

雁门关镇举办农民书画展活动

本报讯(记者 张徐通)丹青吐彩,翰墨飘香。近年来,雁门关镇党委紧跟县委、政府工作部署,深入贯彻县委“1364”责任落实体系,在大力推进“三个一批”整治和乡村振兴战略实施过程中,涌现出一批优秀的农民画家、农民书法家和剪纸艺术家。6月1日上午,雁门关镇在陈家庄村隆重举办以“喜迎二十大、书画绘振兴”为主题的农民书画展。山西出版传媒集团帮扶工作队大队长杨棣华,县委常委、政法委书记张东家,县委常委、组织部部长闫晓东,县委常委、宣传部部长曹玉祥,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委常委、统战部部长石高岚出席活动,文旅局、文明办等相关单位负责同志参加活动。

白冰洋作了热情洋溢的致辞,他指出,根繁才能叶茂,叶茂才能开花,此次书画展就是雁门关镇扎根基层实际,乘着抓党建促基层治理能力提升专项行动的东风,在陈家庄村开出了文明花,结出了文化果。同时希望全镇机关干部以此书画展为契机,上下一心,团结一致,笃行实干,共同建设美丽、富强、文明、和谐家园。



此次画展征集到书画作品46幅,这些作品形式多样、风格迥异、贴近生活,充分展现了人民群众的才情智慧和创新品格。一幅幅热烈动人的作品,展现了新时代农民的精神风貌、创作者对艺术的不懈追求、更是人民群众对美好生活的向往。

活动中,评审团对作品进行评审、打分,其中陈家庄村农民画艺术家邢巨宝荣获一等奖,杨棣华为其颁奖。陈家庄村村支部书记向赞助企业负责人赠送了锦旗。

本报讯(记者 程羽燕)6月2日上午,县委常委、政府副县长马亚楠带领市场监督管理局负责人及相关负责同志,深入到代县红日液化气有限公司、星鑫小型乙炔厂,进行端午节前特种设备安全检查。

在代县红日液化气有限公司,马亚楠一行先后前往报废区、液化石油气充装区、办公室等地,仔细查看特种设备是否正常运行、操作现场警示标志是否完备、废弃气罐是否妥善处理,并对特种设备注册登记、定期检验、日常检修维护保养、作业人员持证上岗等情况进行了检查。

在星鑫小型乙炔厂,通过实地查看、交流问询等方式,检查液氧、低温液体泵等设备的运行情况,要求该厂牢固树立安全工作无小事的责任意识,切实抓好特种设备安全事故防范工作,定期对生产人员进行静电防护抽查,确保节日期间特种设备安全运行。

我县开展端午节前特种设备安全检查

县委统战部携手县工商联开展「点亮六一、共护未来」慰问活动

本报讯(记者 刘建荣)6月2日下午,县委统战部携手县工商联在华龙小学、滨河小学开展“点亮六一、共护未来”慰问活动,旨在认真贯彻落实关于未成年人保护工作的重要指示精神,合力画好保护未成年人的“同心圆”。县委常委、统战部部长石高岚,县工商联主席、超腾供热公司负责人温建斌出席活动。

活动仪式上,少先队员们为出席活动的领导系上鲜艳的红领巾,致以少先队员礼;学校校长介绍了学校的办学规模、师资力量、办学理念等情况;超腾供热公司向两所学校分别捐助了现金一万元;学生代表、教师代表分别作了交流发言。

石高岚指出,少年儿童是祖国的未来,民族的希望,希望同学们志存高远、胸怀祖国,刻苦学习、勇于实践,努力成长为有理想、有担当、有作为、对国家和社会有用的人。教育工作者要不断增强教书育人的责任感和使命感,更好地落实立德树人根本任务,不断地提高学生的综合素质和学校的办学质量,今年也是我县的“教育教学质量提升年”,希望大家能统一思想、同心同向,严格贯彻我县“1689”教育工作总思路,驰而不息抓好学校精细化管理,努力推动代县教育实现突围突破、脱胎换骨,共同促进全县教育事业展现新气象、实现新进步。她呼吁社会各界都要为未成年人的健康成长保驾护航,家庭要率先垂范,学校要主动作为,社会要共同参与,促进形成全社会关心关爱、支持参与未成年人保护工作的浓厚氛围,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

今年以来,住建局在抓好疫情防控和业务工作的同时认真落实党风廉政建设责任制,采取四项举措,助推住房和城乡建设事业高质量发展。

一是坚持例会制度,加强理论学习。今年以来,住建局建立了学习例会制度。每周一为局班子成员、股室及下属单位负责人理论学习。组织学习党中央、省委、市委、县委会议、文件精神、学党规党纪、学经典案例,以学为鉴、以学为戒,教育广大干部职工握准“方向盘”、勤耕“责任田”、常敲“警示钟”,进一步扎牢“不敢腐、不能腐、不想腐”的笼子。

二是细化责任分工,认真落实主体责任。住建局对照“解放思想、真抓实干”主题行动的目标要求,以破“六弊”兴“六风”为重点,在人岗适应上做文章,在制度化上下苦功,推动形成规范化、制度化、常态化管理模式。坚持人岗相适、专业对口,德才第

市中央环保督察反馈问题整改验收组汇报会召开

本报讯(记者 秦晓东)5月30日上午,市中央环保督察反馈问题整改验收组汇报会在丽华酒店会议室召开,市委督察室四级主任科员胡震、政府副县长李海东出席汇报会,各县直部门分管负责人、各乡镇分管领导参加汇报会。

李海东指出,中央环保督察反馈问题整改工作开展以来,我县深入贯彻习近平生态文明思想和省、市中央环保督察会议精神,全面落实省、市关于中央生态环保督察反馈问题整改工作要求,坚持系统治理、综合治理、源头治理,坚决有力推进反馈问题整改工作落实,尾砂废渣乱堆乱弃问题整改工作圆满完成,推动全县经

济社会发展全面绿色转型。

李海东表示,我县将始终坚持把生态文明建设和环境保护工作作为重要政治任务,树牢“发展是硬道理、业绩是新担当、交账是军令状”的理念,进一步提高政治站位,举一反三,压紧压实责任,把中央环保督察工作作为检验我们工作的试金石和良好的机遇,持续推进铁矿采选固体废物综合整治,形成常态机制,确保以高标准、高质量的整改成效迎接中央环保督察“回头看”,以优异成绩向党的二十大献礼。

会上,市验收组还就督察验收工作作了具体安排部署。

2022年“民营企业招聘月”活动正式启动

本报讯(记者 郭靖煊)6月1日上午,“2022年代县‘民营企业招聘月’活动”启动仪式在政务大厅楼前举行。本次活动由县人社局主办,县就业和人才服务中心承办,教育科技局、退役军人事务局、总工会、妇联、残联、工商业联合会协办。

参加本次招聘月活动的民营企业有40余家,其中县内企业10家,县外企业34家。提供工种有会计、电工、焊工、喷漆工、车间操作工等

近百个,就业岗位2000余个。

为避免人员聚集,本次招聘活动采用流动招聘的方式,每天前往一个乡镇,把岗位送上门,让群众在家门口享受高质量择业。在阳明堡镇招聘现场,前来咨询应聘的群众络绎不绝,工作人员耐心细致地向应聘者详细介绍企业的招聘条件、岗位要求、薪资待遇和后勤保障等,求职者认真了解招聘信息,仔细筛选工作岗位,现场气氛热烈。

住建局四举措加强清廉建设

一,对全局股室负责人进行了重新调整,新提拔股室负责人5人。组织全局副科级以上干部和股室负责人,对照岗位职责目标责任制制定党风廉政工作计划,认真落实“一岗双责”,把党风廉政工作与业务工作同部署、同落实、同检查、同考核。

三是完善规章制度,规范权力运行。住建局对照破“六弊”、兴“六风”标准,进行了研讨剖析,查病因、找不足。聚焦县委“一个牵引、八大突破”,以“十个干事”为导向,“三个坚如磐石”为标准,严格落实“三重一大”制度,邀请老干部党员、群众代表及班子成员对住建局正在实施重点

工作和城市发展进行了座谈。开展了“金点子”征集活动,累计收集各类意见建议20余条。坚持规范化、制度化、长效化运行,在机制体制上求突破,建立完善工作制度12条。坚持真抓实干,好事办好,三馆一院、雁靖大街雨污分离、县城区市政基础设施建设等重点项目快速推进。

四是狠抓作风建设,强化监督检查。认真落实中央八项规定精神,严防“四风”反弹,今年上半年随着“五型机关”的建设,住建局累计出台各种工作方案11余份,工作制度12条,建起了严密的“讲政治、懂规矩、守纪律、抓落实”工作闭环,随着“解放思想、真抓实干”主题行动的开展,与下属单位签订了党风廉政建设目标责任书,不定期对各股室、下属单位工作作风进行督促检查,推动作风建设往深里抓、往实里走,形成了按规矩办事,以制度管人管事的良好工作格局。